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частою стихійною катастрофою в Таїланді. Вони створили величезні 
труднощі для домогосподарств, забрали сотні життів та завдали 
значної шкоди державній та приватній власності. Зважаючи на це, у 
Таїланді існує велике об’єднання державних відомств, які протидіють 
цим загрозам. Зазвичай воно складається з різних видів рятувальних 
груп та інших аварійних служб. 

Однією з цих служб, безумовно, є Королівська поліція Таїланду 
(RTP). Її працівники завжди є одними із ключових учасників 
рятувальних та інших гуманітарних операцій. Наприклад, вони часто 
беруть активну участь у пошуково-рятувальних операціях під час 
повені. Поліцейські особливо допомагають у пошуку зниклих під час 
таких стихійних лих. 

Працівники поліції також є найкращими, коли йдеться про захист 
майна (житла та особистих речей) людей, які постраждали внаслідок 
стихійних лих або тих, хто перебуває у місцях зі значним ризиком. У 
таких ситуаціях використання кінологічних підрозділів поліції є 
надзвичайно ефективним інструментом. Крім того, можливість 
швидкого та ретельного допиту значної кількості людей у зоні 
стихійного лиха є корисною та правильною річчю. І ніхто не навчений 
у цій справі краще, ніж співробітники поліції. 

Отже, на закінчення можна сказати, що під час стихійних лих 
Королівська поліція Таїланду є одним із ключових підрозділів, який 
може усунути їх негативні наслідки. 

Науковий керівник Н. Л. Горбач 
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ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСУ 

Зменшення міжнародної торгівлі та споживання, падіння світових 
фондових ринків, нафтові війни, скорочення туристичних потоків 
становлять значну загрозу для світової економіки. Страждає малий і 
середній бізнес, стрімко збільшується кількість безробітних. Водночас 
не треба забувати і про стрімке зростання кількості кіберзлочинів, 
поширення фейкових повідомлень, продаж медичних засобів 
незаконного походження. Безробіття та невизначеність штовхають 
людей на вчинення крадіжок, грабежів та розбоїв.  

В умовах карантину, коли більшість часу люди проводять у себе 
вдома, стає болючим питання домашнього насильства та масових 
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розлучень. Ситуація постійної нервової напруги негативно впливає на 
ментальне здоров’я населення, стимулює розвиток психічних 
захворювань, породжує самогубства. Відбуваються етнічні конфлікти, 
підвищується міжнародна напруженість навколо питання, хто має 
нести відповідальність за поширення коронавірусної хвороби. 

Ситуація з пандемією спричинила позитивні зміни в діяльності 
поліцейських підрозділів, відкрила нові напрямки їх розвитку в 
майбутньому. Надання адміністративних послуг через Інтернет, 
удосконалення електронного документообігу, проведення дистанційних 
судових засідань і допитів, онлайн-конференції з провідними 
державними діячами – усе це позитивні кроки, які роблять держави 
Європи на шляху діджиталізації та підвищення медіаграмотності 
населення, залучення молоді у волонтерську діяльність, контроль за 
діями та рішеннями органів влади, діалог та взаємодію з поліцією, 
місцевою адміністрацією, прозорість закупівель у медичній сфері, 
допомогу державі в проведенні соціологічних опитувань та веденні 
статистики. 

Науковий керівник О. О. Статівка  
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ПОЛІЦІЯ ГРОМАДИ Й ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТЕРОРИЗМУ: 
СТРАТЕГІЯ ТА ПОЛІТИКА 

Тероризм - це порушення демократії та прав людини. Він є 
надзвичайною ситуацією соціального характеру. Захист громадськості 
від тероризму це головне, надзвичайно важливе та складне завдання 
для поліції. 

Якщо правоохоронна діяльність здійснюється як власне і як 
справжнє застосування демократичної поліції, поліція громади може 
випадково сприяти запобіганню тероризму різними способами: 
закріпленням правоохоронних органів у дотриманні прав людини та 
верховенства права, поліпшенням суспільного сприйняття та взаємодії 
з поліцією, покращенням комунікації з громадськістю щодо боротьби з 
тероризмом, підвищенням пильності та стійкості громадськості, 
покращення розуміння поліцією громади як основи для кращого 
взаємодії та співпраці з ними, допомоги у виявлянні та вирішенні 
проблеми щодо безпеки громади, сприянні своєчасній ідентифікації та 
пере направленні критичних ситуацій, поліпшенні відносин між 


